



兩嘉欣互相輝映

林嘉欣	李嘉欣
37 年齡	45
加拿大 出生地	澳門
1993 入行年份	1989
電影《男人四十》、《親密》等	電視劇《原振俠》、電影《墮落天使》等
金馬影后 獲得獎項	香港小姐冠軍
袁劍偉 丈夫	許晉亨
兩女 子女	一子

兩大靚媽 前後腳 撐女皇盃

香港文匯報訊（記者 李思穎）今天在沙田馬場將舉行「愛彼女皇盃」，這場世界排名第九位的國際一級賽，吸引多匹良駒參加，有關方面為隆重其事，特別請來兩大美人林嘉欣(Karena)和李嘉欣(Michele)為其造勢。其中出席賽前慶祝派對的林嘉欣，表明即使現已復出工作，但最重要的還是家庭和一對因；身為比賽大使的李嘉欣也是有仔萬事足。即使母親節未到，這對媽媽級影星早已流露出為人母親的情懷。



李嘉欣自爆因團圓為她拍工作花絮照。

人妻林嘉欣全面復出影圈後，獲不少片商垂青現成搶手貨，不過心繫愛女的她仍以家庭為重，揚言主力職責是做媽咪，故定下一年拍一部戲的目標。Karen、鄧鉅明伉儷、邱子傑與太太邱李茂琪等人前晚出席假做郵輪碼頭舉行的「愛彼女皇盃」慶祝派對，穿藍黑色晚裝高貴現身的Karen 佩戴價值30多萬港元的品牌腕錶，她笑言從小到大都未戴過這麼貴重的手錶，亦不夠膽開聲叫贊助商贈送。

寧留錢教育因因

Karena 喜歡古董錶，因當中蘊藏好多歷史，她會想像有誰曾戴過，在什麼情況下出現過，箇中故事應有不少。目前她有兩隻古董錶作收藏品，不算貴重，不過覺得香港天氣潮濕，往往令錶很容易老化，加上對古董錶認知很淺，未必懂得好好保養。問到兩隻古董錶會留給一對女兒嗎？她笑說：「未知留不留到給她們，雖然不太值錢，但很有紀念價值。」據知Karen從沒進過馬場，有機會她也想去看看，但沒太大興趣做馬主，因覺得手續多且又得花錢養，寧願把錢放在女兒的教育上。

談到拍戲，Karen指她正陸續洽談新片，如無意外年底會有一部，但事前要做很多準備功夫。另一部是暑假檔期，題材有趣都想合作，不過暑假她想陪小朋友，所以檔期上要再研究。另外，邱子傑透露他所養的馬匹將要退役，太太邱李茂琪為此高興，原因竟是無需再常到馬場。

任團團自由發展

至於另一位美人嘉欣、擔任今屆女皇盃大使的李嘉欣，今天便會第三度以大使身份現身馬場，她將夥愛彼高層一同頒發紀念品予各位嘉賓。早前Michele到了沙田馬場拍攝宣傳照，據知當日其子Jayden把相機帶來，為母親拍下工作花絮，Michele稱相機是在團團4歲時送給他的，雖然有時拍得有點「鬆郁嚟」，但她不介意，最重要是Jayden開心。Michele又稱兒子將來想怎樣發展都可以，她會全力支持，希望他能有個快樂的童年。

Michele還提到為了照顧團團，已多年沒有拍戲，就算有內地的電視真人騷邀請都已推掉，因她受不了被鏡頭整天拍着。



邱子傑夫婦也是愛馬之人。



林嘉欣(左三)與其他嘉賓開心碰杯。

周柏豪為《老婆》謝票 自爆有人請做導演

香港文匯報訊（記者 達里）周柏豪、蔣志光與導演翁秀蘭昨日到戲院為新片《我老婆係明星》謝票，柏豪與光哥大受在場觀眾歡迎，不少粉絲更爭相與前者握手及自拍留念。

由於電影只是上畫了數天，仍未知道票房，柏豪稱也是第一次為這部電影謝票，笑言已見全場爆滿，希望之後也能繼續滿座。他說：「都打算自己包場招呼朋友，有些看過的朋友如連詩雅和公司老闆，都覺得我有進步。自己都享受在電影中扮鬼扮馬，又可以為電影主題曲作曲。」柏豪續指已有人接洽他做導演，或為電影撰寫劇本，問他想寫什麼題材時，他說：「我有興趣寫親情或寵物故事，但寵物太難拍；愛情故事就已經寫在歌曲中。」記者笑指柏豪可寫友情，配合他日前與余文樂吃飯「破冰」，柏豪無奈說：「其實我們新年才見過面，只是沒上載相片。我們在橫洲工業也一直冇打波，不明白大家仍記住幾年前的事。」

蔣志光嫌韓劇太慢

另外，近期忙於拍劇的蔣志光已無暇客串新電影，問他否收看新電視台ViuTV，光哥說：「有看過，幾好，有好的競爭，等公司也加快腳步。」不過，他笑言看不慣韓劇的慢節奏，看頭兩集已受不了，並稱從來沒看完一整套韓劇。「因為追劇時間長，我們很少能一氣呵成看完一套劇，有時自己的演出也未能看。」



周柏豪(左)借蔣志光出席《我老婆係明星》謝票活動。



周柏豪很受女影迷歡迎。



欣宜(左)認其餅店有所獲利。

鄭欣宜餅店獲利 卻不欲長搞

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭欣宜昨日出席化妝品牌活動，她透露08年便開始學習化妝，最喜歡是只化一邊面，另一邊則保持素顏，朋友竟然說她素顏那邊較好看！同時，欣宜也表示試過拍化妝片放上網。

有指欣宜的曲奇餅店Pop-up Store 勁賺100萬港元，她承認是有錢賺，但賺取多少錢則不便透露。最初欣宜想若是收支平衡已經算不錯，現在有錢賺當然更開心，她笑言：「初時見到報道，因為不懂個『賺』字的意思，還以為寫我蝕錢！後來問朋友才知道怎麼回事。稍後計劃再搞Pop-up Store，(會否正式開舖?)因產品種類不夠多，開舖並不是太適合。」

單身女孩勿住民宿

此外，當說到何韻詩到芬蘭入住民宿卻遇上鹹濕屋主，欣宜謂：「她應該報警，一個女仔去旅行不建議住民宿。我單獨去旅行時，為安全起見會住酒店，又會把酒店地址等詳情告訴朋友，萬一不見我在社交網上更新就要找我。」

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉佩玥(Moon)昨日現身銅鑼灣街頭出席護膚品牌活動，身為藝人的Moon平時亦會跟好姐妹陳澄、何雁詩在銅鑼灣逛街消遣。說到其身邊女伴都已有另一半，唯她仍單身，Moon笑言：「同陳澄和其男友何猷亨三人行出街，我都沒有做電燈膽的感覺，只是陳澄攜我。再者她倆也不是重色輕友的人，其實很多姐妹對我很好，令我充滿愛。」

那麼，身邊好友有否介紹男生給你認識？Moon即說：「現在與工作拍拖，神會有安排。介紹便太刻意，還是隨緣好了，總之拍拖會同大家講，不需要地下情。」她希望有時間都留給家人，因之前壓力太大試過在媽咪面前哭訴，當自己免疫系統失調時更獲不懂下廚的媽咪為她親自學煲湯，所以今個母親節便要給媽咪驚喜。

不擔心龐卓欣前途

另外，有指應屆港姐龐卓欣不會跟無線簽約，同是港姐出身的Moon可覺得對方發展不如意？Moon謂：「應與發展無關，每個人有自己的路和決定，她對未來有信心，不是什麼大問題。(勸對方留低?)每個人的決定冥冥中有安排，我們合作過一、兩次，覺得她成熟和有主見，相信大家不用為她擔心。」



劉佩玥不擔心沒有拖拍。



關淑怡昨晚在個唱「大鵬展翅」。

關淑怡遲開騷 觀眾狂噓

香港文匯報訊（記者 吳文釗、李思穎）關淑怡昨晚假紅館舉行一場「The Best of Shirley Kwan 25 Live 演唱會」，惜因遲遲未開騷惹來「耍大牌」的喝倒彩聲音。不過當粉絲甫見到偶像現身時，瞬間把怨氣化為掌聲，全情投入去睇騷。昨晚捧場的圈中人有久沒露面的黎明詩、小肥、盧冠廷夫婦和李逸朗等。

披光管翼現身

這場被傳是關淑怡告別演唱會的演出，原定

在昨晚8時15分開騷，可是隨著時間分秒過去，即使至8時50分仍未開始，場內觀眾便按捺不住，鼓譟起來，五度發出噓聲。席間更有人不耐煩地大嚷：「捨得開始未？」、「扮大牌咩！」。直到8時56分，關淑怡終於從四面舞台的中央緩緩升上來，她以紅白黑的箭豬造型，背後有巨型光管天使翼襯托上演繹名曲《星空下的戀人》，觀眾即報以掌聲支持。今次有份撐場的嘉賓陣容不弱，包括譚詠麟、周慧敏和吳業坤。